Zadanie 2. Przestawienia w tablicy

Parametrem podanej ponizej funkcji przestaw jest tablica A o dtugosci n, indeksowana od 1,
w ktorej znajduja si¢ liczby catkowite. Niech klucz begdzie wartoscig pierwszego elementu
tablicy 4. Funkcja przestawia (zamienia wzajemnie) elementy tablicy A tak, aby po jej
wykonaniu w lewej czgsci tablicy bylty wszystkie elementy tablicy mniejsze od klucza,
natomiast w prawej czg¢sci — wszystkie wigksze lub rowne kluczowi.

Specyfikacja:
Dane:

n — liczba catkowita dodatnia
A[1..n] — tablica liczb catkowitych

Wynik:

A[1..n] — tablica liczb calkowitych utozona wedtug podanej reguty

funkcja przestaw(A)
klucz « A[1]
w — 1
dla k = 2,3, ...,n wykonaj
jesli Alk]<klucz
zamien (A[w] ,A[k])
W o~ w+l

Uwaga:
Funkcja zamien(x,y) zamienia wzajemnie warto$ci zmiennych x i y — W powyzszym
przypadku zamienia wzajemnie dwa elementy tablicy 4.



